

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 03.30

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

耶穌即將回來, 帶我們升天去

列王記下第 2 章

列王紀下 第 2 章描述以利亞從世上被接到天上，以及接替他的以利沙接受了神的靈感。

首先，以利亞知道自己即將去世，便命令他的助手以利沙留下來，而他自己要前往伯特利。在那裡，由於神的旨意，以利亞被神接到了天上，他的衣服也掉在了以利沙身上。

以利沙接替了以利亞，成為了先知和神的僕人。他展示了神的權能，比如在耶利哥治癒了水源，咒詛和懲罰那些嘲笑他的孩子們，以及在基列山擊敗亞蘭人。在這些奇跡中，以利沙一直依賴和信靠神，同時也教導人們要信靠和敬畏神。

列王紀下的第二章以以利亞升天的故事開始。以利亞知道他在地上的時間即將結束，他在離開之前問他的門徒以利沙能為他做些什麼。以利沙要求以利亞的靈加倍，以利亞說，如果以利沙看到他被帶到天堂，就會答應。

當他們一起走的時候，一輛火車和火馬出現了，把以利亞和以利沙分開了。以利亞在旋風中被帶上了天堂，以利沙親眼目睹了這一切的發生。然後，以利沙拿起掉在地上的以利亞的披風，用它分開約旦河的水，這樣他就可以過河了。

在基督教的信仰中，末世的到來和耶穌再來通常被描述為耶穌降臨並帶領信徒進入永恆的國度。一些信仰觀點認為，耶穌再來會以一種神秘的方式，超越我們對物質世界的理

解，例如在空中降臨、從天而降等方式。在耶穌再來的時候，信徒將與他相見，進入永恆的榮耀中。

聖經中描述了耶穌的升天經歷（《使徒行傳》1：9-11），他在門徒面前被接到天上。因此，一種可能的方式是在復活之時，信徒也會被升天與主相聚。根據《使徒行傳》1：9-11，耶穌升天的情景大致如下：

在耶穌復活后的四十天里，他與門徒一起度過了時間，向他們顯現並教導他們有關神國的事。在最後一次與門徒在一起的時候，他們一同前往了一座名為橄欖山的地方。

在橄欖山上，耶穌與門徒說話，並給他們指示。然後，當他正在和他們交談的時候，他開始升天，被一個雲彩遮蓋著，從門徒的眼前消失了。門徒在地上目送著他的升天，直到他完全消失在雲中。

當耶穌升天的時候，兩位天使出現在門徒身邊，告訴他們耶穌將會再次降臨，就像他們看到他升天一樣。這些天使向門徒保證，耶穌的離去並不意味著他們被遺棄，而是耶穌在天上繼續他的工作，並將會再次歸來。

耶穌升天的情景被看作是他在地上的救贖使命的完成，以及他在天上繼續他的工作的開始。這一事件也標誌著聖靈降臨的臨近，為門徒賦予力量，繼續傳揚耶穌的福音。

聖經中提到聖靈的引導和工作。信徒可能通過聖靈的引導和力量，被帶到天上與主相聚。

有關末世的經文（如《帖撒羅尼迦前書》4：16-17）提到，信徒將會在耶穌再來時與主相聚。在末世的時候，信徒可能會經歷一種神奇的變化或被神直接帶到天上。

聖經沒有明確描述神接我們到空中與主相聚的具體方式，但提到了復活、聖靈的作為以及末世事件等可能與此相關的內容。這些內容也是基督教教義中有關末世和信徒與主相聚的重要部分。

聖經中的「聖徒被提」通常指的是基督徒信仰中的一個事件，被描述為基督再來的時候，信徒會被「提取」或「接引」到天國。這個概念在《聖經》新約中的第一書信（帖撒羅尼迦前書）中有所提及，特別是在第四章中：

"弟兄們，我不願意你們不知道關於睡了的人，免得你們憂傷，像那些沒有指望的人一樣。我們若信耶穌死而復活了，那已經在耶穌裡睡了的人，神也必將他們與耶穌一同帶來。我們現在照主的話告訴你們一件事：我們這些活著還存留到主降臨的人，斷不能在那已經睡了的人之前。因為主必親自從天上降臨，有呼叫的聲音和天使長的聲音，又有神的號吹響，那在基督裡死了的人必先復活。然後，我們活著還存留的人將和他們一同被提到雲中，在空中與主相遇。這樣，我們就永遠和主同在。所以，你們要用這些話彼此安慰。"

這段經文通常被解釋為基督再臨時，信徒會被提取到天國，與主相遇，永遠與主同在。這被認為是基督徒信仰中的一個重要教義，代表著信徒對永生的盼望和對神的應許的信心。當耶穌再來的時候，根據《聖經》中的描述，的確會有一系列震撼人心的事件發生。其中之一就是基督會分開綿羊和山羊，從而將基督徒帶到自己的身邊。

這一事件被描述在《聖經》馬太福音 25：31-46 中，耶穌在這段經文中用綿羊和山羊的比喻來說明末世時的審判。基督將會坐在榮耀的寶座上，萬民都會聚集在他面前。他會將人們分成兩組，一組是綿羊（象徵著基督的信徒），另一組是山羊（象徵著不信的人）。

耶穌會對綿羊說：“來，你們蒙我父賜福的人，承受那創世以來為你們所預備的國吧！”而對山羊則會說：“你們這被咒詛的人，離開我，進入那為魔鬼和他的使者所預備的永火裡去吧！”這一判決會根據人們在地上對他人的善行和慈愛來裁決。

因此，當耶穌再來的時候，那些順服他的人將會被接走，進入永生的國度，而那些背離他的人則會被遺棄。這一審判的場景無疑會是非常震撼和驚人的，因為它將決定著人們永遠的歸宿。因此，我們應該時刻準備好，堅定地跟隨耶穌的教導，以迎接他再來的時刻。

我們祈禱：

願主賜福，天父上帝啊，我們來到你的面前，感謝你給予我們生命和希望。我們祈求你的恩典和力量，讓我們在等待耶穌降臨的過程中，心存高興和振奮。願你的聖靈在我們心中工作，使我們充滿喜樂和平安，因為我們知道耶穌的應許是可信的，他必定再來接我們到天家。

求主賜下盼望的眼光，讓我們看到天國的美好，使我們在世上的往來中持守信心，堅定不移地等候耶穌的再來。願你的愛和恩典充滿我們的生活，讓我們在等候的過程中不斷成長，成為你心意的子民。

求主幫助我們時刻警醒，時刻準備著迎接耶穌的降臨。在我們的等待中，願你加強我們的信心，使我們在一切的試煉和挑戰中都能堅定不移地仰望你。願你的平安寧靜填滿我們的心靈，讓我們的生活成為對你榮耀的見證。

主啊，我們祈求你的慈愛和保護，保守我們在等候耶穌降臨的道路上。願你的恩典和力量與我們同在，直到耶穌再來的那一天。奉耶穌基督的名求，阿們。

列王記下 2：1 耶和華要用旋風接以利亞升天的時候，以利亞與以利沙從吉甲前往。

2:2 以利亞對以利沙說，耶和華差我往伯特利去，你可以在這裡等候。以利沙說，我指著永生的耶和華，又敢在你面前起誓，我必不離開你。於是二人下到伯特利。

2:3 住伯特利的先知門徒出來見以利沙，對他說，耶和華今日要接你的師傅離開你，你知道不知道。他說，我知道，你們不要作聲。

2:4 以利亞對以利沙說，耶和華差遣我往耶利哥去，你可以在這裡等候。以利沙說，我指著永生的耶和華，又敢在你面前起誓，我必不離開你。於是二人到了耶利哥。

2:5 住耶利哥的先知門徒就近以利沙，對他說，耶和華今日要接你的師傅離開你，你知道不知道。他說，我知道，你們不要作聲。

2:6 以利亞對以利沙說，耶和華差遣我往約旦河去，你可以在這裡等候。以利沙說，我指著永生的耶和華，又敢在你面前起誓，我必不離開你。於是二人一同前往。

2:7 有先知門徒去了五十人，遠遠地站在他們對面。二人在約旦河邊站住。

2:8 以利亞將自己的外衣卷起來，用以打水，水就左右分開，二人走干地而過。

2:9 過去之後，以利亞對以利沙說，我未曾被接去離開你，你要我為你作什麼，只管求我。以利沙說，願感動你的靈加倍地感動我。

2:10 以利亞說，您所求的難得。雖然如此，我被接去離開你的時候，你若看見我，就必得著。不然，必得不著了。

2:11 他們正走著說話，忽有火車火馬將二人隔開，以利亞就乘旋風升天去了。

2:12 以利沙看見，就呼叫說，我父阿。我父阿。以色列的戰車馬兵阿。以後不再見他了。於是以利沙把自己的衣服撕為兩片。

2:13 他拾起以利亞身上掉下來的外衣，回去站在約旦河邊。

2:14 他用以利亞身上掉下來的外衣打水，說，耶和華以利亞的神在哪里呢？打水之後，水也左右分開，以利沙就過來了。

2:15 住耶利哥的先知門徒從對面看見他，就說，感動以利亞的靈感動以利沙了。他們就來迎接他，在他面前俯伏於地，

2:16 對他說，僕人們這裡有五十個壯士，求你容他們去尋找你師傅，或者耶和華的靈將他提起來，投在某山某谷。以利沙說，你們不必打發人去。

2:17 他們再三催促他，他難以推辭，就說，你們打發人去吧。他們便打發五十人去，尋找了三天，也沒有找着。

2:18 以利沙仍然在耶利哥等候他們回到他那里。他對他們說，我豈沒有告訴你們不必去嗎？

2:19 耶利哥城的人對以利沙說，這城的地勢美好，我主看見了。只是水惡劣，土產不熟而落。

2:20 以利沙說，你們拿一個新瓶來，裝鹽給我。他們就拿來給他。

2:21 他出到水源，將鹽倒在水中，說，耶和華如此說，我治好了這水，從此必不再使人死，也不再使地土不生產。

2:22 於是那水治好了，直到今日，正如以利沙所說的。

2:23 以利沙從那裡上伯特利去，正上去的時候，有些童子從城裡出來，戲笑他說，禿頭的上去吧。禿頭的上去吧。

2:24 他回頭看見，就奉耶和華的名咒詛他們。於是有兩個母熊從林中出來，撕裂他們中間四十二個童子。

2:25 以利沙從伯特利上迦密山，又從迦密山回到撒瑪利亞。

列王紀下 第2章描述以利亞從世上被接到天上，以及接替他的以利沙接受了神的靈感。首先，以利亞知道自己即將去世，便命令他的助手以利沙留下來，而他自己要前往伯特利。在那裡，由於神的旨意，以利亞被神接到了天上，他的衣服也掉在了以利沙身上。

以利沙接替了以利亞，成為了先知和神的僕人。他展示了神的權能，比如在耶利哥治癒了水源，咒詛和懲罰那些嘲笑他的孩子們，以及在基列山擊敗亞蘭人。在這些奇跡中，以利沙一直依賴和信靠神，同時也教導人們要信靠和敬畏神。

列王紀下的第二章以以利亞升天的故事開始。以利亞知道他在地上的時間即將結束，他在離開之前問他的門徒以利沙能為他做些什麼。以利沙要求以利亞的靈加倍，以利亞說，如果以利沙看到他被帶到天堂，就會答應。

當他們一起走的時候，一輛火車和火馬出現了，把以利亞和以利沙分開了。以利亞在旋風中被帶上了天堂，以利沙親眼目睹了這一切的發生。然後，以利沙拿起掉在地上的以利亞的披風，用它分開約旦河的水，這樣他就可以過河了。

以利亞離開後，以利沙繼續他的事工，並行了許多神蹟。當耶利哥人抱怨水不好時，以利沙向水裡撒鹽就醫治了水。他還用少量的食物和剩菜餵給一群先知，就像新約中餅和魚的奇跡一樣。

在這一章的後半部分，一群男孩嘲笑以利沙，稱他為“禿頭”。作為回應，以利沙奉耶和華的名咒詛他們，兩隻熊從樹林裡出來攻擊他們。這一事件表明瞭上帝的先知要受到的嚴肅對待，以及不尊重他們的後果。

總的來說，列王紀下第2章描繪了先知領袖從以利亞到以利沙的轉變，並強調了上帝所揀選的僕人的能力和權柄。

列王紀下 章：2 重要的經文：“耶和華要用旋風把以利亞帶到天上，以利亞就和以利沙一起從吉甲去了。（列王紀下 2：1）參考：列王紀下 2：1-25

本章描述了先知以利亞的離開，以及他的衣鉢傳給他的門徒以利沙。以利亞在旋風中被帶上天堂，留下以利沙繼續他作為先知的工作。這一章還包括一個關於以利沙醫治水的故事

耶利哥和一群年輕人嘲笑他，導致他們被熊襲擊。

在列王紀下第2章中，我們目睹了先知以利亞一生中的一件大事。這一章描述了以利亞離開塵世，並將他的先知衣鉢傳給他的繼任者以利沙。本章包含幾個重要的思考：

傳遞領導力的衣鉢：以利亞和以利沙的關係是指導和權力轉移的有力例子。在他們的整個旅程中，以利亞反覆考驗以利沙接受先知事工衣鉢的承諾和決心。以利沙仍然堅定不移，表現出他堅定不移的奉獻精神。當以利亞在旋風中被帶上天堂時，以利沙繼承了他的預言能力並繼續他的工作。這段經文強調了培養和培訓下一代領袖的重要性。

上帝力量的超越：以利亞在旋風和火戰車中的戲劇性離開揭示了上帝力量的超自然本質。這一事件表明，上帝不受物質領域的限制，可以以非凡的方式彰顯他的力量。它加強了對上帝超越性的信念，以及他以超越人類理解的方式工作的能力。

以利沙要求雙份：在以利亞離開之前，以利沙要求雙倍的靈份。這個請求反映了以利沙對上帝的恩膏和能力的更大程度的渴望。以利沙渴望繼續以利亞的工作，並繼續以更大的影響力傳道。它提醒信徒尋求深化他們的屬靈生活和更大的聖靈澆灌。

上帝計劃的連續性：以利亞的離開和先知的衣鉢傳給以利沙，標誌著上帝的神聖計劃的延續和先知在以色列正在進行的工作。儘管國家面臨挑戰和挫折，但上帝確保他的旨意通過忠心的個人得以實現。這鼓勵信徒相信上帝的信實和他計劃的連續性，即使在不確定的時期也是如此。

總的來說，列王紀下第 2 章強調了領導權的繼承、上帝的超越、屬靈的能力以及上帝計劃的連續性等主題。它激勵信徒接受他們作為導師和領導者的角色，尋求與上帝更深層次的聯繫，並相信他的指導和供應。